
令和５年度 植草学園大学・植草学園短期大学「学生満足度アンケート」実施概要 

 

植草学園大学自己点検評価委員会 

植草学園短期大学自己点検評価委員会 

 

１．趣旨 

〇学生生活全般における学生からの意見を聴取し，環境改善のために実施する。 

 

２．実施対象となる学生 

大学   ２年次及び４年次 

短期大学 １年次及び２年次 

 

３．実施時期 

令和５年１１月１３日(月)～令和５年１２月２９日(金) 

 

４．実施方法 

学生用ポータルサイト「キャンパスプランポータル」を利用した WEB上アンケートに

より実施。学生は自身のスマートフォン又はパソコンから回答する。 

 

５．結果の活用 

集計結果のほか，学生からの自由意見を教員や事務局で共有し，学生の生活環境の改

善に役立てている。学生にはキャンパスプランポータルにおいて，意見への回答をまと

め，フィードバックしている。 

 

※アンケート内容については，別紙参照。 
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実施期間

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 4.0 3.9 3.7 3.6 3.7 3.8 3.8 4.0 4.1 3.6 3.5 3.9 3.9 3.8 3.8 3.6 3.8

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.4 3.9 3.5 4.0 4.1 4.0 3.8 3.6 3.8 3.9 3.5 3.7 4.0 4.2 4.0 3.7 3.8

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.7 3.6 3.3 4.0 3.3 3.3 3.6 3.8 3.8 3.5 3.5 3.7 4.1 3.7 3.5 2.9 3.6

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.6 3.6 3.6 3.9 4.0 3.8 3.8 3.6 3.3 3.6 3.5 3.7 4.4 4.3 4.0 3.5 3.8

保健医療学部　４年生 回答者数　 61人  ／   在籍者数　 62人　　回答率：　 98.4％

令和５年度　植草学園大学　学生満足度アンケート　集計結果

令和 5年 11月 13日　～　令和  5年 12月 29日

発達教育学部　２年生　 回答者数　 66人  ／   在籍者数　 77人　　回答率：　85.7％

発達教育学部　４年生 回答者数　101人  ／   在籍者数　117人　　回答率：　86.3％

保健医療学部　２年生 回答者数　 53人  ／   在籍者数　 60人　　回答率：　 88.3％

19.7%

28.3%

17.8%

30.3%

36.1%

30.2%

31.7%

43.9%

31.1%

30.2%

30.7%

21.2%

9.8%

7.5%

12.9%

3.0%

3.3%

3.8%

6.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問1 入学時の気持ち

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

8.2%

15.1%

20.8%

22.7%

57.4%

39.6%

52.5%

50.0%

26.2%

34.0%

18.8%

22.7%

4.9%

11.3%

6.9%

3.0%

3.3%

0.0%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問2(1)授業 授業の内容やレベル

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

21.3%

9.4%

20.8%

25.8%

29.5%

37.7%

31.7%

42.4%

36.1%

28.3%

28.7%

16.7%

11.5%

20.8%

15.8%

10.6%

1.6%

3.8%

3.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問2(2)授業 授業の組み方・時間割・履修登録の手続きなど

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

28.3%

33.7%

18.2%

57.4%

43.4%

37.6%

31.8%

18.0%

28.3%

22.8%

43.9%

1.6%

0.0%

4.0%

4.5%

3.3%

0.0%
2.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問3 学外での実習

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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24.6%

9.4%

34.7%

28.8%

34.4%

13.2%

35.6%

28.8%

37.7%

77.4%

22.8%

39.4%

1.6%

0.0%

4.0%

1.5%

1.6%

0.0%
3.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問4(2)キャリア支援 資格試験等

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

29.5%

22.6%

30.7%

25.8%

34.4%

34.0%

37.6%

40.9%

26.2%

28.3%

20.8%

22.7%

8.2%

11.3%

5.9%

9.1%

1.6%

3.8%

5.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問5 教員の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

29.5%

22.6%

24.8%

36.4%

26.2%

39.6%

34.7%

34.8%

24.6%

35.8%

23.8%

21.2%

11.5%

1.9%

12.9%

4.5%

8.2%

0.0%

4.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問6 職員(各種事務室・支援室)の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

26.4%

31.7%

34.8%

29.5%

37.7%

35.6%

43.9%

26.2%

26.4%

19.8%

18.2%

13.1%

7.5%

10.9%

0.0%

11.5%

1.9%

2.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問7(1)施設・設備 学修環境(教室・PC室・図書館・体育館・ピアノ練習室・キャンパスプランポータルなど)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.4%

17.0%

29.7%

22.7%

49.2%

41.5%

38.6%

36.4%

21.3%

20.8%

20.8%

25.8%

8.2%

13.2%

8.9%

10.6%

4.9%

7.5%

2.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問7(2)施設・設備 生活環境(ロッカー室・学生ホール・食堂・売店・駐車(輪)場など)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

34.4%

5.7%

38.6%

24.2%

39.3%

22.6%

37.6%

30.3%

23.0%

67.9%

17.8%

40.9%

3.3%

3.8%

3.0%

3.0%

0.0%

0.0%
3.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問4(1)キャリア支援 進学や就職

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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16.4%

15.1%

20.8%

19.7%

31.1%

24.5%

28.7%

21.2%

41.0%

54.7%

36.6%

51.5%

6.6%

3.8%

7.9%

6.1%

4.9%

1.9%

5.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問8(1)学生生活 学友会・サークル活動・各種行事

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

18.0%

24.5%

26.7%

31.8%

36.1%

24.5%

25.7%

28.8%

42.6%

45.3%

41.6%

34.8%

1.6%

3.8%

5.0%

3.0%

1.6%

1.9%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問8(2)学生生活 健康や悩みごとへの相談

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

59.0%

45.3%

44.6%

36.4%

21.3%

30.2%

29.7%

28.8%

18.0%

18.9%

15.8%

25.8%

1.6%

1.9%

5.9%

4.5%

0.0%

3.8%

4.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問8(3)学生生活 友人関係

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

42.6%

20.8%

38.6%

25.8%

42.6%

43.4%

46.5%

40.9%

13.1%

24.5%

12.9%

21.2%

1.6%

7.5%

2.0%

10.6%

0.0%

3.8%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問9 自己の人間的な成長

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

26.2%

11.3%

32.7%

22.7%

50.8%

49.1%

41.6%

39.4%

19.7%

24.5%

18.8%

30.3%

3.3%

9.4%

4.0%

6.1%

0.0%
5.7%

3.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問10 学生生活の総合的な満足度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

11.3%

28.7%

19.7%

36.1%

18.9%

33.7%

37.9%

29.5%

35.8%

26.7%

28.8%

6.6%

13.2%

5.0%

10.6%

8.2%

20.8%

5.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健4年

保健2年

発達4年

発達2年

設問11 後輩などに本学への入学を勧めたいと思いますか

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない
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質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.4 3.9 3.4 3.3 3.6 3.4 3.9 3.9 3.9 3.5 3.4 3.6 3.9 3.9 3.7 3.6 3.6

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.4 3.9 3.5 4.0 4.1 4.0 3.8 3.6 3.8 3.9 3.5 3.7 4.0 4.2 4.0 3.7 3.8

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.3 3.7 3.1 4.0 3.3 3.3 3.9 3.9 3.7 3.7 3.6 3.6 4.3 3.9 3.8 3.4 3.7

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 3.6 3.6 3.6 3.9 4.0 3.8 3.8 3.6 3.3 3.6 3.5 3.7 4.4 4.3 4.0 3.5 3.8

令和5年度・保健医療学部　４年生

令和２年度入学生(２年次(令和３年度)・４年次(令和５年度))比較

2年次　　実施期間
4年次　　実施期間 令和  5年 11月  13日　～　令和  5年 12月 29日

令和3年度・発達教育学部　２年生　

令和5年度・発達教育学部　４年生

令和3年度・保健医療学部　２年生

令和  3年 12月   1日　～　令和  4年  1月  31日

回答者数　 111人  ／   在籍者数　119人　　回答率：　93.3％

回答者数　101人  ／   在籍者数　117人　　回答率：　86.3％

回答者数　 68人  ／   在籍者数　 69人　　回答率：　 98.6％

回答者数　 61人  ／   在籍者数　 62人　　回答率：　 98.4％

植草学園大学　学生満足度アンケート　集計結果

19.7%

13.2%

17.8%

16.2%

36.1%

30.9%

31.7%

32.4%

31.1%

33.8%

30.7%

31.5%

9.8%

16.2%

12.9%

12.6%

3.3%

5.9%

6.9%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問1 入学時の気持ち

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

8.2%

17.6%

20.8%

20.7%

57.4%

44.1%

52.5%

52.3%

26.2%

29.4%

18.8%

20.7%

4.9%

8.8%

6.9%

5.4%

3.3%

0.0%

1.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問2(1)授業 授業の内容やレベル

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

21.3%

11.8%

20.8%

10.8%

29.5%

35.3%

31.7%

40.5%

36.1%

17.6%

28.7%

27.0%

11.5%

23.5%

15.8%

18.0%

1.6%

11.8%

3.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問2(2)授業 授業の組み方・時間割・履修登録の手続きなど

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

29.4%

33.7%

9.0%

57.4%

44.1%

37.6%

17.1%

18.0%

23.5%

22.8%

69.4%

1.6%

2.9%

4.0%

3.6%

3.3%

0.0%

2.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問3 学外での実習

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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24.6%

7.4%

34.7%

14.4%

34.4%

22.1%

35.6%

27.0%

37.7%

66.2%

22.8%

48.6%

1.6%

4.4%

4.0%

5.4%

1.6%

0.0%

3.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問4(2)キャリア支援 資格試験等

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

29.5%

30.9%

30.7%

24.3%

34.4%

41.2%

37.6%

49.5%

26.2%

17.6%

20.8%

20.7%

8.2%

10.3%

5.9%

3.6%

1.6%

0.0%
5.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問5 教員の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

29.5%

35.3%

24.8%

31.5%

26.2%

30.9%

34.7%

37.8%

24.6%

26.5%

23.8%

18.9%

11.5%

7.4%

12.9%

9.9%

8.2%

0.0%

4.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問6 職員(各種事務室・支援室)の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

26.5%

31.7%

29.7%

29.5%

38.2%

35.6%

41.4%

26.2%

16.2%

19.8%

17.1%

13.1%

16.2%

10.9%

8.1%

11.5%

2.9%

2.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問7(1)施設・設備 学修環境(教室・PC室・図書館・体育館・ピアノ練習室・キャンパスプランポータルなど)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.4%

14.7%

29.7%

15.3%

49.2%

54.4%

38.6%

42.3%

21.3%

14.7%

20.8%

20.7%

8.2%

14.7%

8.9%

18.9%

4.9%

1.5%

2.0%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問7(2)施設・設備 生活環境(ロッカー室・学生ホール・食堂・売店・駐車(輪)場など)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

34.4%

7.4%

38.6%

18.9%

39.3%

17.6%

37.6%

31.5%

23.0%

72.1%

17.8%

39.6%

3.3%

2.9%

3.0%

6.3%

0.0%

0.0%
3.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問4(1)キャリア支援 進学や就職

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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16.4%

22.1%

20.8%

17.1%

31.1%

27.9%

28.7%

19.8%

41.0%

42.6%

36.6%

47.7%

6.6%

5.9%

7.9%

12.6%

4.9%

1.5%

5.9%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問8(1)学生生活 学友会・サークル活動・各種行事

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

18.0%

22.1%

26.7%

23.4%

36.1%

25.0%

25.7%

26.1%

42.6%

45.6%

41.6%

44.1%

1.6%

5.9%

5.0%

4.5%

1.6%

1.5%

1.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問8(2)学生生活 健康や悩みごとへの相談

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

59.0%

55.9%

44.6%

40.5%

21.3%

20.6%

29.7%

26.1%

18.0%

17.6%

15.8%

20.7%

1.6%

4.4%

5.9%

11.7%

0.0%

1.5%

4.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問8(3)学生生活 友人関係

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

42.6%

26.5%

38.6%

24.3%

42.6%

44.1%

46.5%

45.9%

13.1%

20.6%

12.9%

26.1%

1.6%

7.4%

2.0%

0.9%

0.0%

1.5%

0.0%
2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問9 自己の人間的な成長

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

26.2%

22.1%

32.7%

15.3%

50.8%

44.1%

41.6%

50.5%

19.7%

23.5%

18.8%

24.3%

3.3%

10.3%

4.0%

6.3%

0.0%

0.0%

3.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問10 学生生活の総合的な満足度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

19.7%

16.2%

28.7%

21.6%

36.1%

35.3%

33.7%

33.3%

29.5%

29.4%

26.7%

36.9%

6.6%

11.8%

5.0%

4.5%

8.2%

7.4%

5.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・保健4年

令和3年度・保健2年

令和5年度・発達4年

令和3年度・発達2年

設問11 後輩などに本学への入学を勧めたいと思いますか

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

 
7



実施期間

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 総平均

平均 4.4 4.1 3.8 4.1 3.9 4.2 4.2 4.3 4.3 4.0 4.1 4.3 4.4 4.3 4.3 4.2

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 総平均

平均 4.3 4.2 3.5 3.8 3.9 4.0 4.2 3.9 4.1 3.5 3.8 3.9 4.2 4.4 4.3 4.0

令和５年度　植草学園短期大学　学生満足度アンケート　集計結果

令和 5年 11月 13日　～　令和  5年 12月 29日

こども未来学科　１年生　 回答者数　 44人  ／   在籍者数　 60人　　回答率：　73.3％

こども未来学科　２年生　 回答者数　 48人  ／   在籍者数　 55人　　回答率：　87.3％

47.9%

56.8%

35.4%

29.5%

14.6%

11.4%

2.1%

0.0%

0.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問1 入学時の気持ち

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

29.5%

31.3%

59.1%

16.7%

6.8%

4.2%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問2(1)授業 授業の内容やレベル

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.7%

27.3%

35.4%

38.6%

29.2%

25.0%

16.7%

9.1%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問2(2)授業 授業の組み方・時間割・履修登録の手続きなど

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

22.9%

38.6%

41.7%

34.1%

22.9%

27.3%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問3 学外での実習

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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31.3%

38.6%

41.7%

45.5%

20.8%

15.9%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問4(2)キャリア支援 資格試験等

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

43.2%

33.3%

34.1%

10.4%

20.5%

8.3%

2.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問5 教員の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

43.8%

43.2%

25.0%

38.6%

14.6%

18.2%

10.4%

0.0%

6.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問6 職員(各種事務室・支援室)の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

41.7%

50.0%

37.5%

38.6%

10.4%

6.8%

6.3%

4.5%

4.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問7(1)施設・設備 学修環境(教室・PC室・図書館・体育館・ピアノ練習室・キャンパスプランポータルなど)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.7%

38.6%

41.7%

40.9%

18.8%

6.8%

16.7%

13.6%

6.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問7(2)施設・設備 生活環境(ロッカー室・学生ホール・食堂・売店・駐車(輪)場など)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

33.3%

27.3%

39.6%

43.2%

16.7%

25.0%

6.3%

4.5%

4.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問4(1)キャリア支援 進学や就職

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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33.3%

34.1%

25.0%

38.6%

33.3%

27.3%

6.3%

0.0%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問8(1)学生生活 学友会・サークル活動・各種行事

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

35.4%

52.3%

27.1%

25.0%

33.3%

20.5%

4.2%

2.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問8(2)学生生活 健康や悩みごとへの相談

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

43.8%

61.4%

35.4%

18.2%

16.7%

18.2%

2.1%

2.3%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問8(3)学生生活 友人関係

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

47.7%

39.6%

36.4%

12.5%

11.4%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問9 自己の人間的な成長

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

52.1%

43.2%

27.1%

45.5%

14.6%

6.8%

6.3%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こども未来学科2年

こども未来学科1年

設問10 学生生活の総合的な満足度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 4.2 4.3 3.5 4.2 3.9 4.1 4.3 4.4 4.2 3.8 3.7 4.0 4.4 4.2 4.2 4.2 4.1

質問
番号

設問1 設問2(1)設問2(2) 設問3 設問4(1)設問4(2) 設問5 設問6 設問7(1)設問7(2)設問8(1)設問8(2)設問8(3) 設問9 設問10 設問11 総平均

平均 4.3 4.2 3.5 3.8 3.9 4.0 4.2 3.9 4.1 3.5 3.8 3.9 4.2 4.4 4.3 - 4.0

※設問内容変更につき設問11については比較しない

植草学園短期大学　学生満足度アンケート　集計結果
令和4年度入学生(1年次(令和4年度)・2年次(令和5年度))比較

1年次　　実施期間
2年次　　実施期間 令和  5年 11月 13日　～　令和  5年 12月 29日

令和4年度・こども未来学科　１年生　

令和5年度・こども未来学科　２年生

令和  4年 11月 14日　～　令和  4年 12月 30日

回答者数　 55人  ／   在籍者数　 56人　　回答率：　98.2％

回答者数　 48人  ／  在籍者数　 55人　　回答率：　87.3％

47.9%

56.4%

35.4%

20.0%

14.6%

14.5%

2.1%

5.5%

0.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問1 入学時の気持ち

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

47.3%

31.3%

36.4%

16.7%

12.7%

4.2%

3.6%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問2(1)授業 授業の内容やレベル

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.7%

29.1%

35.4%

21.8%

29.2%

29.1%

16.7%

12.7%

2.1%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問2(2)授業 授業の組み方・時間割・履修登録の手続きなど

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

22.9%

43.6%

41.7%

32.7%

22.9%

21.8%

12.5%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問3 学外での実習

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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31.3%

47.3%

41.7%

23.6%

20.8%

23.6%

6.3%

5.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問4(2)キャリア支援 資格試験等

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

50.9%

33.3%

29.1%

10.4%

14.5%

8.3%

5.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問5 教員の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

43.8%

60.0%

25.0%

23.6%

14.6%

12.7%

10.4%

1.8%

6.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問6 職員(各種事務室・支援室)の対応

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

41.7%

52.7%

37.5%

25.5%

10.4%

10.9%

6.3%

9.1%

4.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問7(1)施設・設備 学修環境(教室・PC室・図書館・体育館・ピアノ練習室・キャンパスプランポータルなど)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

16.7%

34.5%

41.7%

34.5%

18.8%

10.9%

16.7%

12.7%

6.3%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問7(2)施設・設備 生活環境(ロッカー室・学生ホール・食堂・売店・駐車(輪)場など)

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

33.3%

36.4%

39.6%

21.8%

16.7%

36.4%

6.3%

5.5%

4.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問4(1)キャリア支援 進学や就職

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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33.3%

30.9%

25.0%

20.0%

33.3%

43.6%

6.3%

3.6%

2.1%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問8(1)学生生活 学友会・サークル活動・各種行事

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

35.4%

43.6%

27.1%

16.4%

33.3%

36.4%

4.2%

3.6%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問8(2)学生生活 健康や悩みごとへの相談

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

43.8%

61.8%

35.4%

23.6%

16.7%

10.9%

2.1%

3.6%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問8(3)学生生活 友人関係

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

47.9%

43.6%

39.6%

41.8%

12.5%

10.9%

0.0%

1.8%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問9 自己の人間的な成長

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

52.1%

45.5%

27.1%

36.4%

14.6%

14.5%

6.3%

1.8%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度・こども未来学科2年

令和4年度・こども未来学科1年

設問10 学生生活の総合的な満足度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足
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